
AD6 A - AD6 C FIRESTOP
Mousse pour feux domestiques Foam for domestic fire Schaum für HaushaltsbrändeMousse pour feux domestiques - Foam for domestic fire - Schaum für Haushaltsbrände

Générateurs d’aérosols portatifs à fonction extinctrice
 Il peut être utilisé pour les départs de feux domestiques.

 Valable pour feux solides, liquides et huiles de cuisine.

 Utiliser a plus d’un mètre de distance.p

 Valable sur tous les feux domestiques. 

 Protéger du soleil et des températures supérieures à 50°C.
 Ne pas endommager ou perforer le réservoir, même après
usage. Appareil sous pression.

 Aucun entretien requis.

 Ne pas le réutiliser aprés usage, même partiel.

made in Italy Ne pas le réutiliser après usage, même partiel.

Aerosol Dispenser
 Useful in an initial fire.
 Useful for fires where solid, liquid and oil for kitchen are 
involved.

 Discharge at not less than 1mt distance from fire.
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 Useful for main domestic fires.
 Protect from direct sun and from temperatures over 50°C.
 Do not damage or perforate the cylinder. Product under 
pressure.

 Any maintenance or service required.

 Do not reuse after use, even if partial.

Tragbare Aerosol-Löschdosen zur Brandbekämpfung
 Ideal für Entstehungsbrände im Haushalt.
 Geeignet für Brände fester Stoffe, von flüssigen Stoffen
und Speiseölen/-fetten.

 Mindestabstand 1 m.

 Ideal für Haus.
V S b t hl d T t üb 50°C

AD6 A

 Vor Sonnenbestrahlung und Temperaturen über 50°C 
schützen.
 Behälter steht unter Druck: nicht durchstechen oder
beschädigen.

 Keine Wartung benötigen.

 Einmaliger Gebrauch, nicht nachfüllbar.
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Méthode d’utilisation:
Method of use:
Bedienungsanleitung: 

Caractéristiques Techniques
MODELE AD6 A – AD6 C

CLASSE DE FEUX 5A-21B-5F
GAZ PROPULSEUR Nitrogen

AGENT EXTINCTEUR EAU + ADDITIFS
TEMPERATURES 
D’UTILISATION 0°C … +50°C

CORPS Matériel de Construction Alliage d’ Aluminium
DIMENSIONS Hauteur totale: 300mm ̴

AD6 A AD6 C

DIMENSIONS Hauteur totale: 300mm   ̴
Diamètre bouteille: 74mm

POIDS 0,72 kg
SPECIFICATIONS 
D’EMBALLAGE Emballage Standard Emballage carton de 6 pièces

Dimensions carton: B x L x H 235 x 160 x 235 mm
Masse per carton: 4,6 Kg

Palette: 100 cartons (600 PZ)

Dimensions Palette: B x L x H 120 x 80 x 130 mm

Agiter avant emploi.
Shake before use. 
Vor Gebrauch gut schütteln.

AD6A

AD6C
Masse par palette (net/gross) 460kg net / 480kg brut

LES DONNÉES ET LES CARACTÉRISTIQUES PEUVENT ÉTRE MODIFIÉES À TOUT MOMENT SANS PRÉAVIS

Technical Characteristics
MODEL AD6 A – AD6 C

FIRE RATING 5A-21B-5F
PROPELLANT NITROGEN

EXTINGUISHING AGENT Water + Additive
OPERATING

Agiter avant emploi et ouvrez la fermeture.
Shake before use and take the seal away.
Vor Gebrauch gut schütteln und siegel aufbrechen.

AD6C

OPERATING 
TEMPERATURE 0°C … +50°C

CYLINDER Material of construction Aluminium
DIMENSIONS Overall Height 300mm   ̴

Bottle OD: 74mm
WEIGHT 0,72 kg

PACKING SPECIFICATION Standard packing: 6 pieces per carton
Carton Size: B x L x H 235 x 160 x 235
Weight per carton: 4,6 Kg

Tirer la goupille.
Withdraw safety pin.
Sicherung ziehen.

Retirer la bouchon.
Remove cap.

AD6A 

AD6C

Technische Daten
TYPENBEZEICHNUNG AD6 A – AD6 C

BRANDKLASSEN 5A-21B-5F
TREIBMITTEL Sti kstoff

Pallet: 100 cartons (6 pcs) 
Pallet Size: B x L x H 120 x 80 x 130

Weight per  pallet (net/gros) 460kg/480kg
DATA AND CHARACTERISTICS SHOWN ON THIS TECHNICAL SPECIFICATION MAY THEREFORE BE MODIFIED IN ANY 

MOMENT WITHOUT NOTICE.

p
Kappe abnehmen.

TREIBMITTEL Stickstoff

LÖSCHMITTEL Wasser + Schaum

TEMPERATURBEREICH 0°C … +50°C
BEHÄLTER Konstruktionsmaterials: Aluminiumlegierund

ABMESSUNGEN Gesamthöhe: 300mm   ̴
Äuβerer Durchmesser des

Behälters: 74mm

GEWICHT 0,72 kg
VERPACKUNG Standardverpackung: Karton mit 6 Stück

Aim jet at base of fire.

Zum Feuer richten.

Diriger le jet vers la base des flammes.  
AD6A – AD6C

VERPACKUNG Standardverpackung: Karton mit 6 Stück
Abmessungen des 
Kartons: B x L x H 235 x 160 x 235

Gewicht je Karton: 4,6 Kg

Palette: 100 Kartons (600 stk.)

Abmessungen der palette: 120X80x130(B x L x H)

Gewicht 460kg/480kg
DATEN UND MERKMALE KÖNNEN VORANKÜNDIGUNG JEDERZEIT GEÄNDERT WERDEN

Delta Extinguishers
Rue L. Brentastraat, 3 

B-1800 Vilvoorde – Belgium
T.: +32 (0)2 528 0870 

Fax: +32 (0)2 521 0731 
www.delta.be – info@delta.be


